







LA BUCUREȘTI, DACADA UN SPLINDID „CROS AL TINERETULUI“

Odată cu luna aprilie, etapa de vară a „Dacadei“ și-a intrat în deplină desfășurare... Organizatori: C.M.B.F.S. în colaborare cu Comitetul municipal București al U.T.C....

Fotbal XXII. O etapă cu surprize de proporții • Gazdele — doar 11 puncte din 18! • Performerul zilei — Ropod și Sportul Studentesc, victorioase în deplasare! • Miercuri, meciurile naționale și echipei de tineret cu selecționatele similare ale Poloniei.

Sub semnul nevoii de puncte

Primăvara, în depline drepturi, timp frumos, terenuri excelente și luma multă în tribune... Așa că, în aceste condiții, nu este de mirare că echipele noastre au avut o serie de surprize...

DIAGRAMA ETAPEI

Table with 2 columns: Team Name and Score. Includes teams like Steaua, Dinamo, and various regional clubs.

CLASAMENT

Table with 4 columns: Rank, Team Name, Points, Goals. Lists top performing teams like Steaua and Dinamo.

ETAPA VIITOARE

Table with 4 columns: Rank, Team Name, Points, Goals. Lists teams for the next stage of the tournament.

Turneul internațional de box „Centura de aur“ „EXAMEN“ UTILE, REUȘITE ÎNAINTEA „EUROPENELOR“

Boxerii români au cucerit cinci „centuri“, sovieticii — șase, un trofeu revenind sportivilor cubanezi... Turneul internațional de box „Centura de aur“ s-a desfășurat în București...

V. CABULEA

Dar să derulăm filmul galei, să succedem comentarii, în ordine meciurilor pe categorii de greutate... Prima noastră victorie, prima „centură“ este dobândită de „semimasa“ Petrică...

CLASAMENT

Table with 4 columns: Rank, Team Name, Points, Goals. Lists boxers and their results.

partidă, să ne putem privi în ochi cu sentimentul stăruitor implinit... Asadar, pugiliștii români au cucerit 5 trofee, cei sovietici — 6, o „centură“ revenind sportivilor cubanezi...

VASILE CABULEA

MERIDIAN • MERIDIAN

● În orașul suedez Halmstad s-a disputat duminică meciul tur-dintre echipa locală H. K. Drott și formația Steaua București...

• SĂPTĂMÎNA SPORTIVĂ • SĂPTĂMÎNA SPORTIVĂ •

I. ÎN SPORTUL DE MASĂ ● În această săptămână se desfășoară întreceri pentru etapele județene ale competițiilor...

le la atletism (U.R.S.S., Rotterdam, Ruae); hochei (C.E. grupa A, juniori, Kiev), ciclism, canotaj, box, gimnastică, handbal, natație, vătănai, popice...

„O AMBIANȚĂ EXCELENȚĂ PENTRU ECHIPA NAȚIONALĂ“

De vorbă cu antrenorul EMERICH JENEI... al fotbalului românesc care este calificarea la Turneul final al Campionatului mondial...

CRONICA NOUȚĂILOR

● Absolut excepțional, noul record realizat de sibianca Lia Via Copariu, la 100 m liber, în bazin de 25 m, cu prilejul campionatelor naționale...

geria și-a prezentat candidatură pentru organizarea ediției din 1991 a Campionatului mondial de fotbal rezervat tineretului...

Convertire realizată de H. ALEXANDRESCU



